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ЮВіЛЕЇ

75

22 серпня виповнилось 75 років 
від Дня народження Улича Леоніда 
Ісаковича, кандидата сільськогос-
подарських наук, заслуженого пра-
цівника сільського господарства, 
старшого наукового співробітника 
відділу кваліфікаційної експертизи 
сортів рослин на відмінність, одно-
рідність та стабільність Українсько-
го інституту експертизи сортів рос-
лин.

Народився Леонід Ісакович у селі 
Вороновиця, Вороновицького ра-
йону (нині – Немирівський) Вінниць-
кої області в сім’ї селянина. Після 
закінчення у 1956 р. Львівського 
сільськогосподарського технікуму 
розпочав. трудову діяльність агро-
номом Щирецької МТС колгоспу ім. 
Димитрова Львівської області.

Після проходження служби в ря-
дах Радянської армії з 1958 р. Ле-
онід Ісакович працював бригади-
ром, агрономом відділку буряко-
радгоспу Ульяновського цукрового 
комбінату.

У 1965 р. закінчив Львівський 
сільськогосподарський інститут. З 
1964 до 1978 рр. Л. І. Улич працю-
вав на комсомольській і партійній 
роботі в Ульяновському районі Кі-
ровоградської області.

З 1980 по 1997 рр. Л. І. Улич – ди-
ректор Кіровоградської держсор-
тостанції (с. Новоселиця Ульянов-

ського району Кіровоградської об-
ласті). У серпні 1997 р. був обраний 
Головою Ульяновської районної 
Ради Кіровоградської області. Від 
квітня 1998 р. до лютого 2004 р. – 
заступник директора Кіровоград-
ської держсортостанції, з наступним 
призначенням директором Центру 
сортознавства та сортовивчення 
Українського інституту експертизи 
сортів рослин (м. Біла Церква, Київ-
ська обл.), де працював до 2008 р. 

З 2008 р. і по нині – старший на-
уковий співробітник Українського 
інституту експертизи сортів рослин.

Л. І. Улич багато уваги приділяє 
пропаганді результатів наукових 
досліджень. Результати досліджень 
опубліковано більш як у 70 науко-
вих працях, висвітлено на наукових 
конференціях і семінарах. 

 У 1991 р. Леонід Ісакович захис-
тив дисертацію на здобуття вченого 
ступеня кандидата сільськогоспо-
дарських наук за теми: «Реакція сор-
тів озимої пшениці на попередники 
та строки посіву в умовах півден-
ного Лісостепу України», в 2007 р.  
отримав вчене звання старшого 
нау кового співробітника.

Нині Леонід Ісакович активно 
приймає участь у підвищенні мето-
дичного та нормативно-правового 
забезпечення рівня проведення 
кваліфікаційної експертизи сортів 

рослин. Свої знання та досвід пере-
дає молодому поколінню. 

За сумлінну працю, високий про-
фесіоналізм, організаторські зді-
бності, успіхи в науково-дослідній 
роботі Леоніда Ісаковича висо-
ко оцінила держава. Починаючи 
з 1973 р. Улича Л. І. нагороджено 
орденом «Знак Пошани», орденом 
«Трудового червоного прапора», 
Почесною грамотою Кабінету Мі-
ністрів України, присвоєно почесне 
звання «Заслужений працівник сіль-
ського господарства України», від-
мічено відзнакою Держсортслужби 
«Почесний сортовипробувач», По-
чесними грамотами та Подяками 
Міністерства аграрної політики та 
продовольства України, Державної 
служби з охорони прав на сорти 
рослин та Українського інституту 
експертизи сортів рослин, цінним 
подарунком у вигляді наручного 
годинника з логотипом Державної 
служби з охорони прав на сорти 
рослин.

Колектив державної системи 
охорони прав на сорти рослин 
щиро вітає Леоніда Ісаковича з 

ювілеєм, зичить міцного здоров’я, 
творчої наснаги, особистого 

щастя, довгих років життя та 
невичерпної енергії для втілення 

нових творчих задумів.
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